

ГУБКИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Губкин

<u>" 21 " августа</u> 2019 г.

Nº 1454-110

Об утверждении изменений в Устав муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа № 1» г. Губкина Белгородской области

Руководствуясь Гражданским кодексом РФ, федеральными законами от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 08 августа 2001года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Уставом Губкинского городского округа

постановляю:

- 1. Утвердить изменения в Устав муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа № 1» г. Губкина Белгородской области, утвержденный постановлением администрации Губкинского городского округа от 13 сентября 2018 г. № 1470-па (прилагаются).
- 2. Директору муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа № 1» г. Губкина Белгородской области Олейник Е.В. зарегистрировать изменения в Устав муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа № 1» г. Губкина Белгородской области в ИФНС России по г. Белгороду.
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Белоусова И.К.

Первый заместитель главы администраци руководитель аппарата администрации



Утверждены постановлением администрации Губкинского городского округа от «Д» швахам 2019г. № 1454—ггд

Изменения в Устав муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа № 1» г. Губкина Белгородской области

- 1. В разделе 1. «Общие положения»:
- пункт 1.3. изложить в следующей редакции:
- «1.3. Место нахождения Учреждения (юридический и почтовый адрес): 309183, Белгородская область, город Губкин, ул. Королева, д. 30».

